

2021年1月14日

各位

会社名 株式会社ミサワ 代表者名 代表取締役社長 三澤 太

(コード:3169 東証第一部)

問合せ先 取締役管理本部長 鈴木 裕之

(TEL. 03-5793-5500)

## 株主優待品の決定等に関するお知らせ

当社は、2020年12月11日付「株主優待制度の優待内容に関するお知らせ」で、2021年1月31日を基準日とした株主優待制度の優待内容につきお知らせいたしましたが、具体的なご優待商品(オリジナルグッズ)に関して決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

## (1)優待商品の内容

unico オリジナルグッズ (5,000 円相当) 下記より1つご選択下さい。

- ・unico オリジナル株主様限定タオルセット
- ・unico オリジナル株主様限定バブーシュ 2足セット
- · unico オリジナル株主様限定玄関マット

## (2)贈呈時期

ご選択優待内容のお申込書は、2021 年4月上旬発送予定の定時株主総会招集ご通知に同 封を予定しております。

## (3)対象となる株主様

2021 年1月31日現在の当社株主名簿に記載又は記録された3単元(300 株)以上を保有されている株主様および、1単元(100 株)以上を3年以上保有されている株主様を基準といたします。

以上